

Câmara Municipal de Uauá

Termo Aditivo

ERRATA DE PUBLICAÇÃO – EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 013/2018 DA TOMADA DE PREÇOS 001/2018,

A Câmara Municipal de Uauá-Ba torna público que houve erro de digitação na publicação **do Termo Aditivo do Contrato** da Tomada de Preço nº 001/2018 processo administrativo nº 13/2018, publicado no dia 11 de dezembro de 2018, caderno nº 1, Edição 233, e onde se lê: DATA DA ASSINATURA 10/12/2018, leia-se, DATA DA ASSINATURA 05/12/2018. Vera Marcia Gonçalves Cardoso – Presidente da CPL. Uauá-Ba, 28 de dezembro de 2018